

## Работа прибавила седины

Николаю Полевому всего тридцать, а он уже многое в жизни успел. Окончил Иркутскую Государственную сельскохозяйственную академию. Кстати, учился и одновременно работал лаборантом на кафедре агроэкологии. Женат, в молодой семье подрастают сын и дочь.

Уже семь лет возглавляет Рождественское сельское поселение. На момент избрания был самым молодым среди глав муниципального образования Тайшетского района.

- Всё произошло как-то неожиданно, я вовсе не собирался идти во власть, - рассказывает Николай. - После окончания вуза была возможность продолжить образование в аспирантуре, но вернулся в родное село, откуда я родом и где живут мои родители – мама-педагог начальных классов, папа-водитель. Устроился агрономом в сельхозпредприятие.

Но что-то не заладилось у молодого учёного агронома-эколога, как значится его специальность в дипломе, и через год переходит водителем в сельскую администрацию. А тут выборы, и тогдашняя глава поселения Татьяна Леонидовна Боровикова предлагает своему подчинённому составить ей альтернативу. Ни о каком повышении Николай, конечно, не думал, ему откровенно нравилось крутить «баранку», в семье подрастал первенец.

Результаты выборов тогда многих повергли в настоящий шок. Подчинённый с большим преимуществом обошёл своего начальника.

- Первые шаги на посту главы? – Николай пожимает плечами. – Ну что мог человек, недавно покинувший студенческую скамью? Читал, старался самостоятельно во всё вникнуть, разобраться. Коллеги помогали, коллектив менять не стал, кстати, Татьяна Леонидовна до сих пор работает в администрации консультантом.

Конечно, были какие-то ошибки, несмотря на осторожность в работе. Первый год был для него очень тяжёлым. Что-то крупного, грандиозного он, разумеется, не успел сделать, да этого практически и невозможно было при скромном годовом бюджете в 456 тысяч рублей. Помогали ему депутаты местной Думы, специалисты администрации Тайшетского района.

Много занимался Николай Николаевич разрешением бытовых проблем. Своего участкового в селе нет, поэтому ему часто приходилось выезжать на семейные разборки.

Чуть-чуть освоился, а через два года – новые муниципальные выборы. Пять претендентов на кресло главы. И народ опять выбрал Николая Полевого. Уже на пять лет.

Проблем, конечно, много. Третий год занимается ямочным ремонтом дорог, на это были выделены средства из области. Полностью в селе заменили электросети, установили 89 уличных фонарей. Он по-прежнему и участковый, и электрик: свет пропадает – звонят ему. Борется со спиртовыми точками. Говорит, что работа прибавила седины...

Как-то съездил Николай Николаевич в Соляную, увидел там детскую площадку и загорелся такую же соорудить у себя в Рождественке. Предприниматель-тёзка Николай Спиридонов поддержал его, безвозмездно выделил пиломатериал. Работали жители села, молодые папы вместе со своим главой вечерами, сделали всё своими руками. В 2011 году по программе «Народная инициатива» получили 280 тысяч рублей и через муниципальный контракт приобрели в Красноярске детский игровой комплекс.

За помощью в Рождественскую администрацию нередко обращаются и жители Туманшета и Камышлеевки, хотя официально они относятся к Венгерскому муниципальному образованию. Помогают им в оформлении документов, получении справок, по возможности выезжают для решения бытовых вопросов.

Не отставляют без внимания бюджетные учреждения. Рождественская администрация приобрела для местного интерната обои, за счёт средств программы «Народная инициатива» купила для клуба акустическую

систему, для библиотеки – ноутбук.

Николаю Полевому часто приходится ездить в Тайшет – два-три раза в неделю. Разные решает вопросы. Сейчас, в канун учебного года, волнует проблема подвоза детей из деревень, дороги необходимо подлатать.

Чтобы попасть в программу «Народная инициатива», много пришлось оформлять-переделывать документов, для заключения договоров выезжал в Иркутск.

Планов у главы много. Надо обустроить гараж для пожарной машины, хочет облагородить посёлок, сделать его красивым. Чтобы сельхозпредприятие «Луговое» как можно дольше работало. Будет оно жить – будут рабочие места, значит, и люди не станут покидать Рождественское, которому в 2010-м исполнилось 110 лет. По такому случаю в селе прошёл большой праздник. Около здания администрации установили сцену, было всё: концерт самодеятельных артистов, чествование передовиков, фейерверк, застолье. Дружно отметили столетний юбилей старейшей жительницы села Александры Тимофеевны Сизовой.

Октябрь-2011-го Николаю Полевому запомнится надолго. Как-то в один из вечеров ему позвонила руководитель аппарата администрации Ташетского района Ольга Сычёва:

- Чем занимаетесь, вы сидите или стоите?

- Стою, работаю, к зиме готовлюсь, двор подчищаю.

- Лучше сядьте. Как самый молодой глава администрации, готовьтесь к поездке в Москву, на встречу с Президентом. Вас из области двое.

Схватился за голову: о-ба-на! Побежал по селу занимать деньги. В одиннадцать вечера он уже ехал в Иркутск. Настолько был ошарашен известием, что не представлял, что и как будет дальше. Утром встреча в областной администрации, беседа и на самолёт. В столице их уже ждали представители посольства Иркутской области. Встретиться с Президентом ему не удалось, был жёсткий отбор, от каждого региона выбирали по одному человеку, предпочтение отдали коллеге Николая, коренному жителю Усть-Ордынского Бурятского округа.

Но я всё равно доволен поездкой. Впечатлений от общения, встреч осталось много. По Москве побродил, я впервые был в столице.

До этого Николай Полевой участвовал в областном конкурсе «Молодёжь Иркутской области в лицах» и получил диплом победителя в номинации «Профессиональные достижения в сфере государственного и муниципального управления».

Родители с детства внушали сыну, чтобы он не пил, не гулял, не воровал. Таким он вырос – открытым и честным. Потому люди тянутся к нему, уважают, доверяют.

Автор: Валентина Кайнова © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, 👁 3679 17.08.2012, 13:40 📌 506

URL: <https://babr24.com/?ADE=107869> Bytes: 5863 / 5863 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)